



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б)  
И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания XXV.

№ 39 (7489)

СРЕДА

15

ФЕВРАЛЯ

1950 г.

Цена 20 коп.

## Неустанно повышать уровень партийной работы

ВО МНОГИХ районах и городах за последние время состоялись районные и городские партийные конференции, в ряде областей и краев — областные и краевые конференции.

Отчетно-выборные собрания и конференции помогли партийным организациям обобщить накопленный ими огромный опыт организационно-партийной и партийно-политической работы. Коммунисты отмечали повышение идеиного уровня и большевистской организованности в деятельности своих партийных организаций, укрепление их связей с массами, улучшение качества руководства всеми участками хозяйственного и культурного строительства. Возросла активность и самостоятельность партийных организаций. Во всенародной борьбе за досрочное выполнение пятилетки наши партийные организации заиграли подлинно ведущую роль.

Вместе с тем коммунисты на своих отчетно-выборных собраниях и конференциях, на основе большевистской критики и самокритики, вскрыли ряд серьезных недостатков в работе партийных организаций, по-дальному намечая пути устранения этих недостатков.

Смелое и решительное развертывание принципиальной большевистской критики и самокритики на отчетно-выборных собраниях и партийных конференциях является нарядным подтверждением указаний товарища Сталина о том, что «самокритика неотъемлемое постоянное действующее оружие в арсенале большевизма, неразрывно связанное с самой природой большевизма».

Большевистская критика и самокритика является важнейшим условием осуществления на практике принципов внутренней демократии, непременным условием авторитетного руководства партийных организаций всеми участниками государственной, хозяйственной и культурной деятельности. «...Без самокритики, — учит товарищ Сталин, — нет правильного воспитания партии, класса, масс; без правильного воспитания партии, класса, масс — нет большевизма».

Не желаю доводить достык до выступлений коммунистов, комсомольцев, на отчетно-выборных собраниях и конференциях внимание на тех задачах, которые предстоит решить, на недостатках, которые нужно устраниить, чтобы они еще быстрее двигать вперед великое дело коммунистического строительства.

На ряде конференций местные партийные органы были подвергнуты серьезной критике за канцелярско-бюрократические методы руководства, за нарушение принципов внутренней демократии, за не внимание к жизни и работе первичных парторганизаций.

Так, на конференции Кировского района Ленинграда указывалось, например, что район медленно переносит свою деятельность. Инструменты райкома все еще большую часть своего времени посвящают сбору всякого рода сведений вместо того, чтобы оказывать поисковую помощь первичным организациям, проверять исполнение решений. Отчасти поэтому в районе на ряде предприятий оказалась принятой роль партийных собраний, они проводятся крайне редко, подготовка к ним поставлена неудовлетворительно.

Аналогичные факты отмечались и на Ставропольской городской партийной конференции. Делегаты критиковали горком партии за поверхностное руководство партийными организациями и запущенностью партийной работы. Своими цифрами подчеркивали все внимание секретаря горкома тов. Лебенского, а работа с дынями отходила у него на второй план. «Он не любит проработки работы с рядовыми коммунистами, не терпит критических замечаний», — так охарактеризовал тов. Лебенского делегат конференции в своих выступлениях.

Большое внимание отчетно-выборные партийные собрания и конференции уделили вопросам дальнейшего улучшения идеологической работы.

Неудовлетворительное руководство горкома ВКП(б) по политическим просвещением коммунистов отмечалось, в частности, на Харьковской городской конференции. Делегаты указывали, что занятия в полит-школах и кружках нередко проходят на никем не лежащем уровне, пропагандисты не получают от горкома юридической помощи, слабо организован контроль над самостоятельным изучением коммунистами марксистско-ленинской теории.

На Саратовской городской конференции горком партии был подвергнут острой критике за поверхностное руководство высшими учебными заведениями. Делегаты

## ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ ЛИТЕРАТУРА ДОСТАВЛЯЕТСЯ НА САМОЛЕТАХ

Ежедневно с московских аэропортов во все концы страны уходят самолеты с избирательной литературой. Гражданский воздушный флот развернул большую работу по обслуживанию избирательной кампании. Самолеты уже доставляют сотни тонн выборочной документации, плакатов, литературы.

Избирательные документы отправляются самолетами в бездорожные районы Крайне-

15  
ФЕВРАЛЯ  
1950 г.  
Цена 20 коп.

Год издания XXV.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Отчеты об окружных предвыборных совещаниях (1 стр.).

Избирательная литература доставляется на самолетах (1 стр.).

Г. Васеский. — О морально-политическом единстве советского общества (2 стр.).

Поток приветствий (2 стр.).

К. Антонов. — 29 лет на охране советских рубежей (2 стр.).

Б. Ильинский. — У воинов амурской флотилии (3 стр.).

А. Климников. — В обстановке трудового и политического подъема (3 стр.).

Фельтон. Антон Горний. Дорогая «Мысль» (3 стр.).

Н. Горнов. — За экономию и бережливость в колхозном хозяйстве (3 стр.).

Румынскаяnota правительству СССР и Англии (4 стр.).

Народное собрание Болгарии единодушно одобрило обращение постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира (4 стр.).

Приговор по делу японских военных преступников оставлен в силе (4 стр.).

Мотопробег Хабаровск—Владивосток—Хабаровск (4 стр.).

## Минский сельский избирательный округ № 543

## и Минский сельский избирательный округ № 52

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ ЕДИНОДУШНО ПОДДЕРЖАЛО ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

## И. В. Сталина, В. М. Молотова,

## Г. М. Маленкова, Л. П. Берия,

## К. Е. Ворошилова, А. И. Микояна,

## Л. М. Кагановича, А. А. Андреева,

## Н. С. Хрущева, Н. А. Булганина,

## А. Н. Косягина, И. Н. Крапивина

## и Н. М. Шверника

## и КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

## Я. А. Прибытковой

МИНСК, 11 февраля. (ТАСС). В Доме культуры «Автомоторстрой» состоялось окружное предвыборное совещание представителей трудающихшихся Минского сельского избирательного округа № 52 по выборам в Верховный Совет СССР.

Слово предоставляется старейшему производственному директору Минского автомобильного завода тов. Николаю Прибыткову.

— Мы собирались, — говорит он, — для того, чтобы договориться об общих с другими кандидатами в депутаты Совета Национальностей по Свердловскому избирательному округу. Это историческая встреча великого вождя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина, его верных соратников Вячеслава Михайловича Молотова, Георгия Максимовича Маленкова, Лаврентия Берии, Анастасия Караганова, Ильи Кагановича, Андриана Андреева, Игнатия Сергеевича Хрущева, Николая Косыгина, Алексея Ильинского и Николая Шверника.

Иосиф Михайлович Шверник в своем выступлении на окружном предвыборном совещании, как и многие другие, подчеркнул необходимость усиления хозяйственной работы колхозников и сельской индустрии, а также поддержки политической работы, усиления политической работы и, наконец, улучшения уровня хозяйственной работы.

— Четыре года тому назад, — говорит тов. Булгаков, — 9 февраля 1946 года, выступил на предвыборном собрании избирателей Ставропольского избирательного округа город Москвы, товарищ Сталин начертал величественную программу построения коммунизма в нашей стране. Эта историческая речь вождя стала программой жизни, борьбы и труда советского народа. За истекшие четыре года наша страна добилась замечательных успехов. Всем эти успехи мы обязаны большевистской партии, величайшему вождю и учителю трудающихшихся товарищу Сталину.

Два раза мы, уральцы, выбирали товарища Шверника депутатом в Совет Национальностей Верховного Совета СССР. Николай Михайлович Шверник с честью отразил наше доверие.

Выступившие на совещании колхозники сельхозпредприятий в депутаты Совета Национальностей по Свердловскому избирательному округу в депутаты Верховного Совета СССР. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Минского автозавода на своем предвыборном собрании с гордостью и безграничной любовью единогласно выбрали первого кандидата в депутаты Совета Союза великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина.

В зале раздаются бурные, протяжительные аплодисменты и приветственные возгласы: «Да здравствует величайший кандидат в депутаты великого вождя Сталина!». «Родному Сталину — слава!».

— Неопытны заслуги товарища Сталина перед нашей социалистической Родиной. Но нет большего счастья для нас, советских людей, чем жить, работать и строить коммунистическое общество под руководством великого Сталина. Все наши достижения, все наши победы, связанные с именем товарища Сталина. Он — наш первый великий народный кандидат в депутаты. (Бурные аплодисменты).

Они же другим выступают председатель колхоза имени Тодора Маркса, Червеньского района, тов. Гуз, Герой Советского Союза, И. Д. Макарина, представитель горючих и химикатов Кировграда, А. С. Сомов и другие единогласно поддерживают выдвинутые кандидаты.

Предвыборное окружное совещание представителей трудающихшихся единогласно поддержало выдвижение кандидатов в депутаты Совета Национальностей по Свердловскому избирательному округу в депутаты Верховного Совета СССР. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Минского автозавода на своем предвыборном собрании единогласно выбрали первого кандидата в депутаты Совета Союза великого сына большевистской партии, секретаря ЦК ВКП(б) тов. П. К. Пономаренко.

Единогласно поддерживается также предложение о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Национальностей секретаря ЦК МПС Белоруссии Ильи Леонтьевича Прибытковой.

Предвыборное окружное совещание единогласно поддержало решения общих съездов трудающихшихся Минских сельских избирательных округов о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Минскому сельскому избирательному округу № 543 в депутаты Совета Союза великого сына большевистской партии, секретаря ЦК ВКП(б) тов. П. К. Пономаренко.

Они же другим выступают председатель колхоза имени Тодора Маркса, Червеньского района, тов. Гуз, Герой Советского Союза, И. Д. Макарина, представитель горючих и химикатов Кировграда, Герой Социалистического Труда тов. Шкурга, действительный член Академии наук БССР тов. Маненку, аттракционист Дзержинского МТС тов. Вешенкова, поэт Маяковский Танк, секретарь ЦК МПС тов. Белоруссии тов. Чернышев.

С огромным подъемом участники собрания призывают поддержать решения предвыборных

И. В. Сталину.

## Ашхабадский избирательный округ

## Кизыл-Арватский вагоноремонтный завод

## РОДНОЙ ОТЕЦ ТУРКМЕНСКОГО НАРОДА

АШХАБАД, 10 февраля. (ТАСС). Большой светлый вагонный цех старейшего предприятия Туркмении Кизыл-Арватского вагоноремонтного завода выиграл празднично.

Всюду портреты товарища Сталина, Ильи Калякина, А. И. Микояна, Л. М. Караганова, А. А. Андреева, И. С. Хрущева, И. А. Булганина, А. И. Косягина, И. Н. Шверника и П. К. Пономаренко.

Выступающие выражают глубокую любовь к великому вождю и учителю советского народа Иосифу Виссарионовичу Сталину.

— Этим мы обязаны мудрому Сталину, претворяющему в жизнь ленинские заветы о социалистической индустриализации страны, — говорит тов. Абубекров.

Ленинско-сталинская национальная политика способствует развитию окраин, созидающим в братских республиках мощных предприятий, воспитанию национальных кадров. В эти знаменательные дни в едином патриотическом порыве советские люди, в едином первом кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР называют Иосифа Виссарионовича Сталина. К нему обращены все мысли и чувства советского народа. Пусть живет и процветает долгие годы великий Сталин!

Участники собрания устраивают овацию в честь товарища И. В. Сталина.

Участники многолюдного собрания единогласно постановили выдвинуть первым кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарища И. В. Сталина и просить его дать согласие баллотироваться по Ашхабадскому избирательному округу.

## ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ ЛИТЕРАТУРА ДОСТАВЛЯЕТСЯ

## НА САМОЛЕТАХ

Ежедневно с московских аэропортов во все концы страны уходят самолеты с избирательной литературой. Гражданский воздушный флот развернул большую работу по обслуживанию избирательной кампании. Самолеты уже доставляют сотни тонн выборочной документации, плакатов, литературы.

Избирательные документы отправляются самолетами в бездорожные районы Крайне-





